ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Центральной комиссии Республики Беларусь по выборам и проведению республиканских референдумов

17 февраля 2006 г. №17

О регистрации Гайдукевича С.В. кандидатом в Президенты Республики Беларусь

Проверив соответствие порядка выдвижения Гайдукевича С.В. кандидатом в Президенты Республики Беларусь требованиям Избирательного кодекса Республики Беларусь, а также достоверность биографических данных и сведений о доходах и имуществе, указанных в представленных декларациях, и учитывая его согласие баллотироваться кандидатом в Президенты Республики Беларусь, Центральная комиссия Республики Беларусь по выборам и проведению республиканских референдумов в соответствии со статьями 33 и 68 Избирательного кодекса Республики Беларусь постановляет:

- 1. Зарегистрировать кандидатом в Президенты Республики Беларусь Гайдукевича Сергея Васильевича, 8 сентября 1954 года рождения, военного инженера по радиотехнике, депутата Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь, проживающего в деревне Семково Минского района Минской области, члена Либерально-демократической партии.
- 2. Выдать Гайдукевичу С.В. удостоверение кандидата в Президенты Республики Беларусь.

Председатель комиссии Л. Ермошина

Секретарь комиссии Н. Лозовик